
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 25/01/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 

 

ΘΕΜΑ: «Εικόνες εγκατάλειψης στο κτήριο του πρώην Πρακτορείου Διανομής 
Τύπου, στο Ρίο Πατρών» 

 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

Στο έλεος της εγκατάλειψης και των βανδάλων βρίσκεται το κτήριο του πρώην 
πρακτορείου διανομής Τύπου, στο Ρίο Πατρών. Ο χώρος είναι διάσπαρτος με έντυπα και 
σκουπίδια, ενώ, ένα νεκροταφείο στόλου λεηλατημένων αυτοκινήτων συμπληρώνει το 
όλο σκηνικό. Μέχρι πριν λίγα χρόνια, τα αυτοκίνητα του Πρακτορείου όργωναν την  
Δυτική Ελλάδα, μεταφέροντας, κάθε μέρα, πρωί – πρωί, εφημερίδες και περιοδικά σε 
πόλεις και χωριά, γράφοντας ένα μεγάλο κεφάλαιο στην ιστορία του τοπικού και 
Αθηναϊκού Τύπου στην εν λόγω Περιφέρεια. Σήμερα, η επιχείρηση δεν υφίσταται και τα 
ακίνητα και κινητά της περιήλθαν σε Τράπεζες. Αξίζει να σταθούμε και να επισημάνουμε 
τις θλιβερές εικόνες, που παρουσιάζουν την κατάντια του χώρου των πρώην 
εγκαταστάσεων, του άλλοτε κραταιού Πρακτορείου Τύπου, στην περιοχή του Ρίου, κοντά 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Οι εικόνες αυτές είναι ντροπιαστικές και απαράδεκτες 
από κάθε άποψη. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Ποια είναι η προοπτική αξιοποίησης και ανάπλασης του κτηρίου και της γύρω 
περιοχής, του πρώην Πρακτορείου Διανομής Τύπου, στο Ρίο Πατρών; 
 

2. Προτίθεσθε να προβείτε στην κατάρτιση προγράμματος διάσωσης, ανάπλασης και 
αναβάθμισης του ως άνω Πρακτορείου Διανομής Τύπου, το ταχύτερο, ώστε ο εν λόγω 
χώρος να  καταστεί πρότυπο καθαριότητας, τάξης και ασφάλειας για τους κατοίκους και 
τους επισκέπτες του και κυρίως, να αναδειχθούν η ιστορία του ανωτέρω Πρακτορείου  και 
ο ιδιαίτερος ρόλος του στην  περιοχή; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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